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      Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 26. října 2015 

Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Josef Kovalčuk, doc. MgA. Blanka Chládková, 
doc. MgA. Marek Hlavica, Ph.D., MgA. Ondřej Vodička, prof. PhDr. Silva Macková, 
Mgr.  Klára Viková; 

Hosté: Mgr. Anna Lahodová, doc. Mgr. Richard Fajnor 
 
I. Chod fakulty: 

! doc. Hlavica informoval o hodnocení inscenace Ó Brno! (r. Dodo Gombár) ze dne 23/10; 
studenti vyzdvihli přípravný seminář choreografky Lindy Fernandez; 

! doc. Chládková shrnula služební cestu na ENCATC konferenci v Itálii a konstatovala, že 
ukončila své šestileté působení v „boardu“ této organizace; KD vyjádřilo poděkování za 
odvedenou práci v rámci mezinárodní prezentace DIFA i množství navázaných kontaktů; 

! doc. Chládková informovala o konání velké festivalové rady festivalu 
SETKÁNÍ/ENCOUNTER 2016 (dále jen VFR S/E), která se uskuteční ve čtvrtek 5/11 od 
13.30h.; VFR se bude zabývat složením poroty; 

! doc. Hlavica upřesnil termín přednášky České televize Brno Pohled do nitra televizní 
tvorby; přednáška proběhne 6/11 ve 12.00 hod. uč. 104. 

 
II. Zahraniční oddělení: 

! doc. Fajnor seznámil KD s variantami užití financí, které jsou ještě k dispozici v 
rámci rozpočtu mobility studentů; 

! doc. Hlavica informoval KD, že žádný z pedagogů RTDS nemá časovou kapacitu pro vedení 
workshopu Radio drama workshop pro dramatiky a režiséry (Vilnius, 2016); 

! KD souhlasí s nominací inscenace L´AMOUR: experiment na festival ITs 2016 
v Amsterdamu (22. až 30. června 2016); 

! KD schválilo žádost Pierra Nadauda o finanční příspěvek na uvedení inscenace 
L´AMOUR: experiment v Banské Bystrici (5. 11. – Centrum nezávislé kultury Záhrada) a 
ve Vídni (16. 11. – festival Mitteleuropäisches Theaterkarussell 2015, Theater Brett); 
zainteresovaným studentům budou vyplacena příslušná stipendia; 

! P. Riou informovala o výzvách k zasílání přihlášek na festival Istropolitana Projekt 2016  
a to jak do studentské poroty tak k přihlášení inscenací do 1. března 2016; přihlášku 
do studentské poroty je třeba doplnit motivačním dopisem o délce maximálně 500 slov; 

! KD souhlasí s organizací návštěvy inscenace Die lächerliche Finsternis (r. D. Pařízek) v 
Burgtheateru ve Vídni, která proběhne 21. listopadu, určenou studentům a pedagogům 
(rezervace probíhají u A. Lahodové). 

 
III. Vnější vztahy: 

! KD rozhodlo podpořit návrh na nominaci Jana Gogoly ml. jako člena Rady Státního 
fondu kinematografie; 

! KD schválilo příspěvek ve výši 5.000,- Kč na výjezd studentů II. roč. ADaV na 34. 
celostátní přehlídku amatérského činoherního divadla pro děti a mládež Popelka Rakovník 
(4. až 8. 11.);  

! KD schválilo žádost prof. Gogoly o udělení stipendia ve výši 1.200,- Kč/student na pokrytí 
cestovních výloh a uhrazení akreditace na MFF Jihlava (27.10 – 1.11.) pro studenty RTDS: 
Jana Mrázová, Kristýna Kodrlová, Silvie Čechová, Martina Jelínková, Vladimír Mareček, 
Ondřej Hanslián, Štěpán Alexander; 

! KD souhlasí s žádostí prof. Gogoly o udělení stipendia ve výši 700,- Kč/student na 
pokrytí cestovních výloh a ubytování na přehlídce rozhlasové tvorby Report (Ledeč nad 
Sázavou, 3. až 5. 11.) pro studenty RTDS: Eva Pospíšilová, Kristýna Kodrlová, 
Dorota Kvapilová, Jana Mrázová; 
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IV. Studijní oddělení: 

! KD přijalo informaci BcA. Pavla Heřmanna (I. roč. nav. mag., DV) o ukončení studia 
písemným oznámením ze dne 26/10; 

! KD souhlasí s žádostí MgA. Radky Mackové o vyplacení celkové částky 23.000,- určené 
na stipedia z rozpočtu FRVUČ 2015 s názvem „Integrace předmětů Divadlo ve výchově 
a Divadelní projekt III – Divadlo pro děti do studijního plánu bakalářského studijního oboru 
Dramatická výchova“ studentům II. a III. roč. DV, za účelem návštěvy divadel 
a doprovodných programů v Praze ve dnech 6. až 8. listopadu a také 19. listopadu; jmenný 
seznam studentů je součástí dokumentace projektu FRVUČ 2015; 

 
V. DnO: 

! Mgr. K. Murlová informovala KD o plánovaných akcích: 
" 27. října - Přehlídka slovenského amatérského divadla (pořádá Slovenský Institut 

v Praze ve spolupráci s Českým rozhlasem Brno a JAMU); 
" 4. listopadu – taneční představení pro děti Karneval zvířat v rámci festivalu 

NATŘIKRÁT 2015; studenti Ateliéru DaV zhlédnou dopolední představení a zúčastní se 
diskuse s tvůrčím týmem B. Látalové. 

 
 
 

zapsala: Mgr. Klára Viková verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


